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10ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da 2ª Sessão Anual da 17ª Legislatura 

 

Data: 8 de abril de 2026      Horário: 19h00. 

 

EXPEDIENTE (marco legal art. 167 do RI): 

 
PROJETO DE LEI (PODER LEGISLATIVO): 01/2026 - JOÃO MARCUS DA SAÚDE 
Dispõe sobre o direito de escolha da via de parto pelas gestantes na rede pública e privada de 
saúde no município, e dá outras providências. 
 
INDICAÇÃO: 190/2026 - MARIO DA SAÚDE E GERSICA DO CEARÁ DA LOTO 
Indica ao Município de São Felix do Xingu, por meio da Secretaria Municipal de Serviços 
Urbanos (SEMURB), a execução de pavimentação asfáltica em vias urbanas do município que 
já receberam revestimento primário com pedra rachão. 
 
INDICAÇÃO: 191/2026 - MARIO DA SAÚDE 
Indica ao Município de São Felix do Xingu, por meio da Secretaria Municipal de Serviços 
Urbanos (SEMURB), solicitando a realização de obras de pavimentação em bloqueteamento 
da Avenida Nazaré, localizada no Setor Vitória. 
 
INDICAÇÃO: 192/2026 - MARIO DA SAÚDE 
Indica ao Município de São Felix do Xingu, por meio da Secretaria Municipal de Obras 
(SEMOB), a realização de recuperação da Vicinal PA Santiago, na região do Distrito Ladeira 
Vermelha. 
 
INDICAÇÃO: 193/2026 - GALEGO BALA 
Indica ao município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Executiva Municipal de 
Educação (SEMED), que seja realizada a criação de hortas nas escolas da rede municipal de 
ensino que possuam estrutura viável para sua implantação. 
 
INDICAÇÃO: 194/2026 - RENILDO DO NEREU 
Indica ao Município de São Felix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Obras (SEMOB), 
a necessidade de realização de obras de manutenção da estrada, reforma das pontes e 
recuperação dos bueiros na Linha do Carlos Serrano, localizada no Distrito Nereu, que liga a 
Vila Novo Brasil à Vicinal Translevino. 
 
INDICAÇÃO: 195/2026 - RENILDO DO NEREU 
Indica ao Município de São Felix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Obras (SEMOB), 
a necessidade de reforma e ampliação da ponte sobre o Córrego Piquizeiro, na Vicinal 300, 
bem como a recuperação das pontes danificadas pelas chuvas na região do PA Belauto. 
 
INDICAÇÃO: 196/2026 - RENILDO DO NEREU 
Indica ao Município de São Felix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Governo 
(SEMAGOV), a necessidade de reforma e ampliação da lavanderia pública do Distrito Nereu. 
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INDICAÇÃO: 197/2026 - JOSY DO RH 
Indica ao Município de São Felix do Xingu, na representação do Poder Executivo Municipal a 
implantação do Projeto “Vida & Saúde”, em parceria com as Secretarias Municipais 
competentes, nas seguintes localidades: Vila Carapanã, Vila São José, Vila Primavera, Vila 
Central, Vila dos Crentes, Vila Fumaça e Vila Nazaré. 
 
INDICAÇÃO: 198/2026 - JOSY DO RH 
Indica ao Município de São Felix do Xingu, na representação da Secretaria Executiva Municipal 
de Saúde (SEMSA) a implantação de um consultório odontológico no Posto de Saúde da Vila 
Primavera, com atendimento voltado a toda a população da região. 
 
INDICAÇÃO: 199/2026 - GLEDSON KZA BELLA 
Indica ao Município de São Felix do Xingu, na representação da Secretaria Municipal de Obras 
(SEMOB), para a abertura de uma estrada ligando a Vila Cascalheira ao Distrito Teilândia, 
considerando o embargo da região Apyterewa por ser área indígena. 
 
INDICAÇÃO: 200/2026 - JOÃO MARCUS DA SAÚDE 
Indica ao Município de São Felix do Xingu, na pessoa do Chefe do Poder Executivo Municipal, 
a realização de estudos técnicos e financeiros visando à concessão de reajuste salarial aos 
profissionais radiologistas do município. 
 
INDICAÇÃO: 201/2026 - BIBIANO 
Indica ao Município de São Felix do Xingu, por meio da Secretaria Municipal de Esporte e Lazer 
(SEMEL), a construção de uma quadra poliesportiva na localidade KM 07. 
 
INDICAÇÃO: 202/2026 - BIBIANO 
Indica ao Município de São Felix do Xingu, por meio da Secretaria Executiva Municipal de 
Saúde (SEMSA), a implantação de uma Unidade Básica de Saúde (UBS) na localidade KM 07. 
 
INDICAÇÃO: 203/2026 - BIBIANO 
Indica ao Município de São Felix do Xingu, por meio da Secretaria Executiva Municipal de 
Educação (SEMED), a construção de uma escola na localidade KM 07. 
 
INDICAÇÃO: 204/2026 - TOIN AMARAL 
Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal o encaminhamento de Projeto de Lei que 
dispõe sobre o desmembramento da Praça Carlos Augusto da Silva e a denominação de suas 
partes, no Município de São Félix do Xingu – PA. 
 
INDICAÇÃO: 205/2026 - GERSICA DO CEARÁ DA LOTO 
Indica ao Município de São Félix do Xingu, por meio da Secretaria Municipal de Obras 
(SEMOB), que seja realizada a implantação de 02 (dois) jogos de bueiros ou aduelas na ponte 
situada nas proximidades da Igreja Boa Fé, no eixo principal do Distrito de Ladeira Vermelha. 
 

mailto:gabinete.presidencia@cmsaofelixdoxingu.pa.gov.br
http://www.cmsaofelixdoxingu.pa.gov.br/


 
Poder Legislativo 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FÉLIX DO XINGU – PA 

Gabinete da Presidência 

Av. Cel. Tancredo, 670, Centro, 68380-000 – São Félix do Xingu – PA / (94) 98449-0788 – Ouvidoria 
gabinete.presidencia@cmsaofelixdoxingu.pa.gov.br / www.cmsaofelixdoxingu.pa.gov.br 

3 

INDICAÇÃO: 206/2026 - GERSICA DO CEARÁ DA LOTO 
Indica ao Município de São Félix do Xingu, por meio da Secretaria Municipal de Serviços 
Urbanos (SEMURB), em conjunto com o Departamento Municipal de Trânsito (DMT), que seja 
realizado um estudo técnico visando a implantação de novos semáforos em pontos 
estratégicos do município. 
 
INDICAÇÃO: 207/2026 - IRMÃO VALDIR 
Indica ao Município de São Felix do Xingu, na representação da Secretaria Municipal de 
Governo (SEMAGOV), a necessidade de disponibilização de um gerador de energia para o 
Destacamento de Polícia do Distrito Sudoeste. 
 
INDICAÇÃO: 208/2026 - IRMÃO VALDIR 
Indica ao Município de São Felix do Xingu, na representação da Secretaria Executiva Municipal 
de Saúde (SEMSA), a necessidade de reconstrução do muro do Posto de Saúde da Vila 
Cascalheira, atualmente danificado. 
 
INDICAÇÃO: 209/2026 - IRMÃO VALDIR 
Indica ao Município de São Felix do Xingu, na representação da Secretaria Municipal de Obras 
(SEMOB), a necessidade de manutenção e recuperação das pontes na Vicinal São Geraldo, 
bem como a recuperação da Vicinal Tocantins, no Distrito Ladeira Vermelha. 
 
INDICAÇÃO: 210/2026 - PROFESSOR ROBSON 
Indica ao Município de São Felix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Serviços 
Urbanos (SEMURB) a realização de serviços de manutenção nas seguintes vias do Setor Sul: 
Rua Canaã, Rua Mateus e Rua Filadélfia. 
 
INDICAÇÃO: 211/2026 - PROFESSOR ROBSON 
Indica ao Município de São Felix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Serviços 
Urbanos (SEMURB) a realização de serviços de recuperação da Rua 10 de Abril, localizada no 
Setor Liberdade. 
 
INDICAÇÃO: 212/2026 - GLEDSON KZA BELLA 
Indica ao Município de São Felix do Xingu, na representação Secretaria Executiva Municipal de 
Educação (SEMED), a Solicitação de Construção de um muro ao redor da Escola de Plano 
Dourado. 
 
INDICAÇÃO: 213/2026 - PROFESSOR ROBSON 
Indica ao Município de São Felix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Serviços 
Urbanos (SEMURB) a realização de serviços de recuperação da Rua Nivardo Fenelon Pereira, 
localizada no Setor Casa Grande. 
 
INDICAÇÃO: 214/2026 - GONÇALO 
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Indica ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Serviços 
Urbanos (SEMURB), em conjunto com o Departamento de Trânsito, a necessidade de 
sinalização e pavimentação da Rua JK, no Bairro São José. 
 
INDICAÇÃO: 215/2026 - GONÇALO 
Indica ao Município de São Félix do Xingu, na representação da Secretaria Executiva Municipal 
de Saúde (SEMSA), a construção de uma Unidade Básica de Saúde (UBS) na Vila Vale de Paz. 
 
INDICAÇÃO: 216/2026 - GONÇALO 
Indica ao Município de São Félix do Xingu, Secretaria Municipal de Esporte e Lazer (SEMEL), 
que promova obras de reforma e ampliação, incluindo a instalação de forro e central de ar 
condicionado, nos vestiários do Estádio Municipal. 
 

ENCAMINHAMENTO (marco legal alínea “a” do inciso I do art. 165 do RI): 

 

 Discussão e votação das seguintes atas: 

 

ATA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO 

 

 Encaminhamento dos seguintes projetos a comissão de Legislação, Justiça e Redação 

Final (CLJRF) e Seguridade Social (CSS): 

 

PROJETO DE LEI (PODER LEGISLATIVO): 01/2026 - JOÃO MARCUS DA SAÚDE 
Dispõe sobre o direito de escolha da via de parto pelas gestantes na rede pública e privada de 
saúde no município, e dá outras providências. 
 

TRIBUNA POPULAR (marco legal do artigo 313 do RI):  

 

 

 Sem oradores inscritos.  

 

 

TEMA LIVRE PARA OS VEREADORES (marco legal alínea “c” do inciso I do art. 165 do RI):  

 

 

 Para os vereadores inscritos... 

 

 

 

ORDEM DO DIA (marco legal do artigo 171 do RI): 

 

TEMPO: 5min (sem acréscimos) 
APARTE: Não é permitido. 
ASSUNTO: Qualquer assunto de interesse coletivo ou geral 
(denúncias, reclamações, sugestões, projetos e etc.) 

TEMPO: 10min (sem acréscimos) 
APARTE: Permitido (2min). 
ASSUNTO: Qualquer assunto de interesse 
público/coletivo (denúncias, proposições e etc.). 
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 Sem matérias a deliberar.  

 

EXPLICAÇÃO PESSOAL (marco legal do art. 182 do RI): 

 

 Para os vereadores inscritos.  

 

 

 

Câmara Municipal de São Felix do Xingu – Pará, 8 de abril de 2026. 

 

 

 

 

Ver. Mário Borges Teixeira (PODE) 

Presidente da CMSFX 

TEMPO: 5min (sem acréscimos). 
APARTE: Não é Permitido. 
ASSUNTO: Referente ao seu mandato, agradecimentos, 
esclarecimentos. 
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